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Κατηγορία και τρόπος δράσης: Φεροµόνη φύλου για 
καταπολέµηση της καρπόκαψας σε µηλοειδή και καρυδιά* για 
την παρεµπόδιση της σύζευξης. Το προϊόν δρα µόνο κατά των 
αρσενικών ακµαίων της καρπόκαψας, ενώ δεν έχει καµία 
δράση στα θηλυκά (ακµαία, ωά, προνύµφες).
Καλλιέργεια, στόχος και δοσολογία: Καταπολέµηση της 
καρπόκαψας σε µηλιά, αχλαδιά, κυδωνιά, αχλαδόµηλο (Nashi) 
και Καρυδιά * (χρήση ήσσονος σηµασίας) µε δόση 30 
διαχυτήρες/στρέµµα.
Τρόπος χρήσης και χρόνος εφαρµογής: Ανάρτηση των 
διαχυτήρων σε κλαδιά που βρίσκονται στο ανώτερο 1/3 του 
ύψους των δέντρων, εκτιµώντας το τελικό ύψος του µετά την 
έκπτυξη των ετήσιων βλαστών.
Για τον καθορισµό του χρόνου εφαρµογής, χρησιµοποιείστε 
παγίδες παρακολούθησης του εντόµου. Πραγµατοποιήστε την 
εφαρµογή πριν ή κατά την έναρξη της πτήσης των αρσενικών 
εντόµων (βάσει των παγίδων παρακολούθησης). Κρεµάστε 
τους διαχυτήρες σε κλαδιά πάχους περίπου 2 εκατοστών που 
βρίσκονται στο ανώτερο 1/3 του ύψους του δένδρου, 
εκτιµώντας το τελικό ύψος του µετά την έκπτυξη των ετήσιων 
βλαστών. Ανάλογα µε το σχήµα του οπωρώνα υπολογίστε εκ 
των προτέρων τις αποστάσεις µεταξύ των διαχυτήρων ώστε η 
κατανοµή τους να είναι οµοιόµορφη. Σε περίπτωση αύξησης 
των συλλήψεων στις παγίδες παρακολούθησης ή διαπίστωσης 
προσβολών στον αγρό, συνιστάται επανάληψη της εφαρµογής.   
Μέγιστος αριθµός εφαρµογών/ καλλιεργητική περίοδο: 2 
εφαρµογές µε µεσοδιάστηµα 150 ηµερών.
Παρατηρήσεις: 
*Δεν έχει τεκµηριωθεί η αποτελεσµατικότητα στην 
καλλιέργεια της καρυδιάς από τη χρήση του σκευάσµατος. Για 
τη χρήση αυτή, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για 
πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσµατικότητα από 
την εφαρµογή του σκευάσµατος.
1. Η χρήση τους να περιορίζεται σε οπωρώνες που 
προστατεύονται από τον άνεµο, πλάτους τουλάχιστον 60 
µέτρων και που δεν γειτονεύουν µε εξαιρετικά µολυσµένα 
αγροτεµάχια.  2. Ενισχύστε την προστασία στις άκρες του 
αγρού για να αποφύγετε προσβολές που προέρχονται από 
γειτονικά αγροτεµάχια.  3. Εξασφαλίστε την ακριβή εικόνα της 
κατάστασης του οπωρώνα µε καταµέτρηση των συλλήψεων και 
αλλαγή της φεροµόνης (lure) παρακολούθησης στις παγίδες 
σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή τους. Ελέγχετε τα 
φύλλα και τους καρπούς για προσβολές από καρπόκαψα. 4. Σε 
περίπτωση έντονης προσβολής στον οπωρώνα όπου 
πρόκειται να γίνει εφαρµογή των διαχυτήρων, θα πρέπει να 
προηγηθεί εφαρµογή µε κατάλληλο φυτοπροστατευτικό 
προϊόν.  5. Σε περίπτωση αύξησης των συλλήψεων στις 
παγίδες παρακολούθησης ή εµφάνισης µη αποδεκτών 
προσβολών πραγµατοποιείστε συµπληρωµατικά εφαρµογές 
µε κατάλληλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα.  6. Διάρκεια 
προστασίας περίπου πέντε (5) µήνες, υπό κανονικές 
µετεωρολογικές συνθήκες. 7. Το προϊόν δρα µόνο κατά των 
αρσενικών ακµαίων της καρπόκαψας, ενώ δεν έχει καµία 
δράση στα θηλυκά (ακµαία, ωά, προνύµφες).  8. Να αλλάζετε 
τα γάντια όταν έχετε πιάσει προηγουµένως άλλες φεροµόνες.
Φυτοτοξικότητα:  Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώµενες 
καλλιέργειες και δόσεις εφαρµογής (δεν έρχεται σε άµεση 
επαφή µε την καλλιέργεια).
Τελευταία επέµβαση πριν τη συγκοµιδή: 3 µέρες για όλες τις 
καλλιέργειες
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